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Installatiebedrijven 

Zoals vastgelegd in het contributiereglement geldt voor leden van Techniek Nederland een 
jaarlijkse contributieverplichting. De Ledenraad stelt jaarlijks de nieuwe contributiebedragen 
vast.  
  
Naast een basiscontributie wordt de contributie voor installatiebedrijven mede vastgesteld 
op basis van de loonsom van de onderneming. De loonsom is het loon van de werknemers 
verzekeringen van alle werknemers, exclusief het loon van de directeur-
grootaandeelhouder(s) (DGA), over het kalenderjaar dat voorafgaat aan het verenigingsjaar 
waarvoor de contributie geldt. Dit onderdeel van de contributieberekening wordt het 
loonsomcomponent genoemd en wordt berekend aan de hand van een vastgestelde staffel. 
  
De verenigingscontributie Techniek Nederland voor installatiebedrijven is de som van: 
 
1. de basiscontributie (verplicht) € 611,00 bij indeling in het Klein Bedrijf,  € 668,00 bij 

indeling in het Middelgroot Bedrijf of € 4.202,00 bij indeling in het Groot Bedrijf; 
 

De indeling van de leden is gebaseerd op de bedrijfsomvang: 
Klein Bedrijf:   tot 25 werknemers  
Middelgroot Bedrijf:  van 25 tot 250 werknemers 
Groot Bedrijf:   meer dan 250 werknemers 

 
2. de loonsomcomponent (verplicht) volgens de onderstaande staffel; 
 
Staffel loonsomcomponent 

  Loonsom maximum 
vorige 
schijf 

percentage maximum 
schijf 

(cumulatief) 
 €  € € % € 

Schijf 1 > 0 tot 107.000  0,3687      394,51 
Schijf 2 107.000 tot 345.000 394,51 0,2973   1.102,08 
Schijf 3 345.000 tot 2.238.000 1.102,08 0,2378   5.603,64 
Schijf 4 2.238.000 tot 6.027.000 5.603,64 0,2021 13.261,21 
Schijf 5 6.027.000 tot 10.575.000 13.261,21 0,1665 20.833,63 
Schijf 6 10.575.000 tot 13.611.000 20.833,63 0,1217 24.528,44 
Schijf 7 13.611.000 tot 18.918.000 24.528,44 0,0742 28.466,23 
Schijf 8 18.918.000 tot 27.259.000 28.466,23 0,0504 32.670,10 
Schijf 9 27.259.000 tot 44.458.000 32.670,10 0,0265 37.492,83 
Schijf 10 45.458.000  en meer 37.492,83 0,0149  
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- Indien de rechtsvorm een Eenmanszaak is, dan wordt bij het loonsomcomponent 
een bedrag van  € 0,00 opgeteld; 

- indien de rechtsvorm een VOF is, dan wordt voor iedere vennoot meer dan 2 bij het 
loonsomcomponent een bedrag van € 48.000,00 opgeteld; 

- Indien de rechtsvorm een Commanditaire Vennootschap is, dan wordt voor iedere 
vennoot meer dan 1 bij het loonsomcomponent een bedrag van € 48.000,00 
opgeteld; 

- Indien de rechtsvorm een maatschap is, dan wordt voor iedere maat meer dan 1 bij 
het loonsomcomponent een bedrag van € 48.000,00 opgeteld;  

- indien de rechtsvorm een BV is, dan wordt voor iedere DGA meer dan 1 bij het 
loonsomcomponent een bedrag van € 48.000,00 opgeteld;  

- Indien het hoofdlidmaatschap ten name van een beheer/holdingmaatschappij staat, 
dan wordt opgegeven als loonsomcomponent het totaal loon van de werknemers 
verzekeringen van alle vestigingen die onder de beheer/holdingmaatschappij vallen 
zoals bij Techniek Nederland is geregistreerd; 

- Ingeval de DGA een rechtspersoon is, dan wordt voor iedere rechtspersoon meer 
dan 1 bij het loonsomcomponent een bedrag van € 48.000,00 opgeteld. 

 


